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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 
 
 
Bár kihívásokból nem volt hiányunk az előző években sem, 
idén talán még a korábbiaknál is nagyobb öröm számomra, 
hogy összeállt az előttünk álló tanév Diákolimpia® 
versenykiírása. 
A 2023/2024. tanévben ismét a teljes sportági palettánkkal 
várjuk a nevezéseket, jövőbeni törekvéseink pedig arra 
irányulnak, hogy eseményrendszerünk még színesebb, 
tartalmasabb legyen, illetve még több sportolni vágyó 
diáknak biztosítson részvételi lehetőséget. 
Hiszem, hogy talán soha nem volt még olyan fontos a sport, a 

mozgás, mint napjainkban. A rendszeres sport nem csupán a lelkünket és a testünket 
tartja karban, hanem megtanít kitűzni sokszor elérhetetlennek tűnő célokat, amely lehet 
persze egy eredmény elérése is, de akár az is, ha elhatározzuk: minden nap mozgunk. 
Bármelyikről is legyen szó, a kitartó munka elvégzéséhez, elhatározásunk 
fenntartásához bizony példaképekre is szükségünk van, iskoláinkban pedig ők a 
Diákolimpikonok! 
A magunk részéről azt szeretnénk, ha a diáksportolók az iskoláikban az olimpikonokhoz 
hasonló figyelmet és erkölcsi elismerést kapnának, mert hisszük, hogy amit tesznek, 
amire vállalkoznak, az a saját közösségükben társaik számára is példaértékű. Ezúton is 
köszönöm, ha az intézményvezetők, illetve a pedagógusok a korábbiakhoz hasonlóan a 
következő tanévben is kiemelt figyelmet fordítanak rájuk! 
Idén szeptemberben egy, az elmúlt 10 év stratégiai és módszertani fejlesztéseit és 
tapasztalatait átfogó, komplex iskolai programot is útnak indítunk az egész országban 
több mint 300 iskola részvételével. Aktív Iskola programunk a testmozgás, a 
közösségépítés, illetve a tanulók bevonásának egy új szintjét célozza meg. Az MDSZ 
különböző mutatók alapján –melyekbe sok egyéb között a Diákolimpián való indulás is 
beleszámít – követi majd nyomon az iskolákban az egészségnevelés és sport terén 
elvégzett munka minőségét. Az iskolák pedig pontokat gyűjthetnek, amelyeket a tanév 
végén a saját céljaikat leginkább szolgáló, helyi adottságaikhoz leginkább illeszkedő 
motivációs elemekre (pl. eszközökre) válthatnak be. 
Munkatársaimmal tehát minden eddiginél eltökéltebben dolgozunk azon, hogy 
közvetlenül vagy közvetve, de a lehető legtöbb gyermek és tanuló számára olyan 
kínálatot tudjunk biztosítani, ahol napi szinten találnak maguknak programokat 
azokban a mozgásformákban, spotágakban, amelyeket a legszívesebben végeznek, 
amelyekben örömüket lelik, és amelyek arra ösztönzik őket, hogy a fizikai aktivitás 
mindennapjaik részévé váljon. 
Mindenkinek, akinek hozzánk hasonlóan szívügye a diáksport, köszönöm a munkáját, és 
biztosíthatom róla, hogy számíthat ránk! 
 
 
 Balogh Gábor 
 MDSZ elnök 
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SZOLNOK                                                                                                                                                                                                            
Jász-Nagykun-Szolnok megye székhelye az Alföld közepén, a Tisza partján, a Zagyva 
torkolatánál fekszik. A Tisza mindig nagyon jelentős volt a 70 ezer lakosú Szolnok 
életében, a folyó egyik legfontosabb átkelőhelye is ebben a városban található. Az ország 
első Tisza-hídja 1562-ben épült meg Szolnokon, maradványai 2003-ban kerültek elő, a 
Tisza igen alacsony vízállásának köszönhetően. Jelenleg két közúti és egy vasúti hídja 
van a megyeszékhelynek.  

A Tiszavirág-híd Közép-Európa leghosszabb gyalogoshídja, a belvárosi Tiszai hajósok 
terét köti össze a Tiszaligeti Termálstrand és Élményfürdő főbejáratával, 444 méter 
hosszú. Formája egy különleges eseményre, a tiszavirágzásra utal. A kérészek tragikus és 
egyben gyönyörű násztáncának a szolnoki gyaloghíd városi hídfőjénél a Tiszavirágpár 
szobor állít emléket. 

A Tisza partján található Szolnok legrégebbi műemléke, a Belvárosi Szentháromság 
Nagytemplom. 
A Tisza-híd irányában található a város talán legszebb épülete, a Szolnoki Galéria, mely 
1940-ig Zsinagógaházként működött. A csodaszép, fehér, csipkézett falú, kupolás 
templom ma az ország egyik legszebb galériája, a kiállítások mellett hangversenyeket is 
tartanak gyönyörű falai között. 

A Tiszaparti sétány, mai nevén Béres József sétány mellett található a város kedvenc 
parkja, a Verseghy-park, ahol csodaszép rózsabokrok, szobrok és csobogók mellett 
sétálhatunk. A parkban található Csepp park című szobor Béres József, a Béres-csepp 
feltalálójának állít emléket. A Verseghy parkban fekszik a Megyeháza is. Az árkádos, 
loggiás, eklektikus stílusú épület már önmagában is nagyon szép, de ha igazán 
különlegeset szeretnénk látni, az épület mögé kell sétálnunk. Itt fekszik ugyanis a 
Rozárium, vagyis a rózsakert, ahol szinte az összes hazai rózsafajtát megtaláljuk. A nyári 
időszakban képtelenség betelni a rózsák fenséges illatával. 

Jelentős állomás a város kulturális történelmében a Szolnoki Művésztelep átadása 1902 
júniusában. Ez az ország legrégebbi művésztelepe. 

A Verseghy-park mellett fekvő Tisza Parkban található a Szolnoki Református 
Egyházközség (erődökre jellemző lőrésszerű ablakai), a Szigligeti Színház és a Tisza 
Szálló és Gyógyfürdő is. 

Szolnok szíve a Kossuth tér. Itt található az eklektikus stílusban épült Városháza. A téren 
korábban vásárokat tartottak, ma kulturális rendezvényeknek ad otthont, illetve földből 
feltörő hűsítő szökőkutaknak és zsánerszobroknak is (Sétáló ifjú pár, a Kutyától 
megriadt fiú, a Gördeszkázó fiú, a Kezében babát tartó kislány, a Horgász).  

A RepTár Szolnoki Repülőmúzeum egy hatalmas repülőgép emlékpark, ahol egy 
szimulátor segítségével még azt is kipróbálhatjuk, milyen érzés vadászgépet vezetni A 
Városháza alatt található a Sörárium az ókortól napjainkig tartó sörtörténeti pillanatokat 
és eszközöket tekinthetjük meg. 
A Szolnoki Bagolyvár Vadaspark és a Széchenyi Parkerdő és Játszótér pedig várja a 
természet kedvelőit, a kirándulni vágyókat. 
 
  

https://belvarplebania.hu/
https://belvarplebania.hu/
https://www.djm.hu/galeria/bemutatkozas
http://szolnokimuvesztelep.com/
https://szolnokref.hu/
https://szolnokref.hu/
https://szigligeti.com/
https://www.reptar.hu/
https://sorarium.hu/
https://www.nefag.hu/okoturisztika/bagolyvar-vadaspark/
https://www.nefag.hu/okoturisztika/szolnoki-szechenyi-parkerdo-es-jatszoter/
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  1. RENDEZŐ                                                                                                         

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Szervező Bizottság: 

elnök: Csík Gábor - Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület titkára 
email: jnszmdiaksport@gmail.com; telefon: +36(30)392-2371 

Versenybizottság: 

elnök: Cserpák Róbert – MDSZ Diákolimpiai Bizottság Atlétika Albizottság tagja  
email: cserpakrobert1979@gmail.com;  telefon: +36(70)378-3947 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK                                                                                                                   

Helyszín: Szolnoki Sportcentrum Nonprofit Kft. Véső úti Sportközpont - Szolnoki 
Atlétikai Centrum (5000 Szolnok, Véső út 2. /7355/5 hrsz./) 

Időpont: 2023. október 12. (csütörtök) 

Programok: 

08:00 órától Jelentkeztetés  
Az egyes versenyszámokra a jelentkezés az adott versenyszám rajtja előtt 75 
perccel zárul. (Helyszíne: A futófolyosón, a cél felőli részén kialakított igazolási 
helyen.) 

10:30 óra Ünnepélyes köszöntő 

11:00 – 16:30 Verseny  

Eredményhirdetés az adott versenyszám befejezése után folyamatosan. 

Kötelező jelenlét: az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a versenyszámuk 
zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a Versenybizottság elnöke adhat engedélyt a 
távolmaradásra.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az érintett 
iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia versenyeiből. 

3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS              
Szállás 

Az MDSZ kizárólag a többnapos versenyek esetében biztosít szálláslehetőséget a 
Diákolimpia résztvevők számára. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében azon csapatok és egyéni versenyzők részére. 
- akik az első versenyszámokban érintettek (versenyszámuk kezdte 11:00 óra) és 
iskolájuk székhelye 250km-nél távolabb helyezkedik el Szolnoktól, 
- akik a 12:00 órakor kezdődő versenyszámokban érintettek, és iskolájuk székhelye 
300 km-nél távolabb helyezkedik el Szolnoktól, 
(Google térkép alapján az iskola pontos címe, valamint a versenyhelyszín pontos címe 
közötti legrövidebb távolság kerül figyelembevételre), a kitöltött 5. számú megrendelő 
megküldésével a verseny előtti éjszakára szállást (versenyzők + 1 felnőtt kísérő, + 1 fő 
gépkocsivezető 1 éjszakai szállása) a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. 
 

A szállásigényeket a mellékelt szállásmegrendelő (5. számú melléklet) részletes 
kitöltésével 2023. október 4. (szerda) 12:00 óráig Toperczer Andrea szállásfelelős 
részére az alábbi e-mail címre visszaküldeni szíveskedjenek: toperczer.andrea@szvukft.hu  

mailto:jnszmdiaksport@gmail.com
mailto:cserpakrobert1979@gmail.com
mailto:toperczer.andrea@szvukft.hu
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Szálláshely: 
Turisztikai és Szabadidő Központ (5000 Szolnok, GPS: N 47 09.859 E 20 11.128 - 
Latitude: 47.164311 Longitude: 20.185468) 
 
Étkezés 
Az étkezési költségeket a csapatok maguk viselik! Az étkezést a kitöltött 6. számú 
megrendelő megküldésével lehet igényelni, melyet szintén 2023. október 4. (szerda) 
12.00 óráig kérünk visszaküldeni Toperczer Andrea étkezési felelős részére: 
toperczer.andrea@szvukft.hu . 
 

Az étkezésre (reggeli és/vagy vacsora) a Turisztikai és Szabadidő Központ éttermében 
van lehetőség. A számlát a helyszínen fogják kiállítani a megrendelőn szereplő 
számlázási névre, a fizetés átutalással vagy készpénzzel történik. 
 

Határidő utáni megrendelést nem áll módunkban elfogadni! 
 

A versenyhelyszínen büfé üzemel, a közelben étterem, szupermarket található. 

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS             

Általános tudnivalók 

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai 
rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése esetén 
az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása 
(amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az 
iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen az 
iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja 
az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója 
a nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az adott 
versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő 
hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet részt 
a versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

mailto:toperczer.andrea@szvukft.hu
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A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság 
az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését 
közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 

A csapatok jelentkeztetése az arra kijelölt helyen történik (az eligazodást kihelyezett 
tájékoztató táblák segítik).  

 

5. RÉSZTVEVŐK               

Csapatversenyben nemenként az III-IV. korcsoportba tartozó 2009-2012. között 
született tanulók. 

Felversenyzés: Minden versenyző a saját korcsoportjában indulhat, „felversenyzés” nem 
lehetséges, kivéve a 2009-ben született tanulók, akik az V-VI. korcsoport versenyén 
indulhatnak, de akkor saját III-IV. korcsoportjuk versenyén nem vehetnek részt, 
ugyanakkor az Atlétika Többpróba, az Atlétika Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság és az 
Atlétika Mezei Futóbajnokság versenyein visszaversenyezhetnek saját korcsoportjukba. 

Indulási korlátozások: Egy versenyző maximum 3 ügyességi számban és a váltóban 
indulhat. 

A vármegyei/budapesti döntők jegyzőkönyveiben feltüntetett eredmények alapján 
ügyességi versenyszámokban maximálisan 12 csapat – magasugrásban maximum 8 
csapat, futószámokban 16 csapat kerül meghívásra az országos döntőre.  

Amennyiben a 12. illetve a 16. helyen – magasugrásnál, a 8. helyen – több csapat szerepel 
azonos eredménnyel, a továbbjutás a holtverseny szabályai szerint kerül megállapításra. 

Az országos döntőre meghívott csapatok körét az MDSZ Diákolimpiai Bizottság Atlétika 
Albizottság javaslatára az MDSZ határozza meg. 

A RAJTLISTA – MEGHÍVOTTI LISTA az 1. számú melléklet, mely feltöltésre kerül a 
Diákolimpia honlapjára (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/). 

 

Futófolyosó 

Igazoltatás 

http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
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6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK             

Lebonyolítás  

A pályán azok a versenyzők tartózkodhatnak, akik versenyeznek, valamint a kijelölt 
helyen csapatonként 1 fő hivatalos felnőtt kísérő! Kérjük figyeljék a helyszíni bemondó 
által elmondott információkat! 

Az IDŐREND jelen programfüzet 2. számú melléklete, a CSAPATBEOSZTÁS a 3. 
számú melléklet (hamarosan). 

Jelentkeztetés: 

 Az igazoló bizottság által kijelölt jelentkeztető helyen kell leadni a csapatvezetők 
által előre kitöltött VERSENYSZÁMONKÉNTI JEGYZŐKÖNYVEKET (4. számú 
melléklet) az igazolások bemutatásával egyidőben a versenyszámuk kezdése előtt 
75 perccel.  

 A kitöltött és leadott jegyzőkönyveket a versenybizottság juttatja el az adott verseny 
versenybírájához.  

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási szándékát 
a versenyszám eredményének hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, vagy az óvásra 
okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul köteles 
szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a verseny szervezőjének 
képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes 
indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám 
eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét vagy az óvásra okot adó 
körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a Versenybizottság 
felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az 
érintett verseny és versenyszám (illetve mérkőzés vagy futam) megjelölését, továbbá az 
óvást alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-
mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az óvással 
érintett további versenyző(k), csapat(ok) kísérőit. 

Díjazás 

- Az I-III. helyezett csapatok érem- és oklevél, a IV-VI. helyezett csapatok oklevél-
díjazásban részesülnek. 

- Versenyszámonként és nemenként az 1-3. helyezett csapatok serleg díjazásban 
részesülnek. 

- Az I. helyezett csapatok elnyerik a „Magyarország Ügyességi és Váltófutó Csapat-
bajnokság Diákolimpiai Bajnok csapata” címet. 

Költségek 

Lásd a Versenyszabályzat XI. pontja szerint. 
Az országos döntő rendezési, díjazási költségeit és a 3. pontban részletezettek részére a 
szállásköltséget a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.  
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Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a résztvevők maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

- Csapatlétszám 5 fő.  
A csapateredmény meghatározásához a 4 legjobb eredményt elérő versenyző 
eredménye számít. A csapateredmény akkor értékelhető, ha 4 versenyzőnek 
értékelhető eredménye van. 

- Magasugrásban a versenyzők 6 kísérletet tehetnek tetszés szerinti magasságokon. 

- A többi ügyességi számban minden versenyző 3 kísérletet tehet. 

- A III-IV. korcsoportos versenyen a távolugrás 20 cm széles elugrógerendáról történik 
a születési évtől függetlenül, az V-VI. korcsoportban a WA szabályai szerint. 

- A kislabdahajítás plastoball (12 dkg) kislabdával történik, a gerelyhajítás általános 
szabályai szerint.  

- A súlylökés a fiúknak 4kg-os, a lányoknak 3 kg-os súlygolyóval. 

- A 10 x 200 m-es váltófutás 3 kanyaros kimért pályán kerül lebonyolításra. Rajt: a 4 x 
400 m-es váltófutás rajtjánál. Az 1. váltóterület (váltózóna) 30 m hosszú, a második 
váltózóna 20 m hosszú (4 x 400 m-es váltózóna). A harmadik váltótag 100 m megtétele 
után vághat be a kibójázott rész után. 

- A WA rajtszabályait alkalmazzuk. 

- A holtverseny eldöntése: a csapat utolsó tagjának (4., 3., stb.) eredménye dönt. A 
jobbik eredménnyel rendelkező utolsó csapattag csapata kerül előbbre. 

- Az egyes versenyszámokra a jelentkezés az adott versenyszám rajtja előtt 75 
perccel zárul. 

- Bevezetés a versenyszámok kezdete előtt:  
o Minden versenyszám esetében a 100m-es rajt felöli oldalon a lelátó mellett 

(Call Room) elkülönített rész. 
o Futószámokra a versenyszámok előtt 15 perccel. 
o Ügyességi számokra versenyszámok előtt 25 perccel. 

- A versenyen átöltözési lehetőséget tudunk biztosítani külön a fiúk és külön a leányok 
részére. 

- Felszerelés:  

- Lásd az „Versenyszabályzat” XIV. 8. pontja szerint. A Diákolimpia® versenyein az 
adott sportágnak megfelelő sportöltözékben jelenhetnek meg a tanulók. 
Sportfelszerelésükön reklámfelirat viselése megengedett. Nemzeti válogatott 
öltözék viselése nem engedélyezett!  

- Szögescipő használata engedélyezett. 

- A bemelegítéshez futófolyósóra csak rossz idő esetén a versenyzők léphetnek be, 
illetve minden csapattal maximum 1 testnevelő, vagy edző mehet be. A 
bemelegítéshez a 400m-es pálya hosszú egyenese használható. 

- Minden egyéb kérdésben, melyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Diákolimpia 
„Versenyszabályzata” és a MASZ hatályos versenyszabályai érvényesek. 

Egyebek 

Jó, ha a versenyzők saját kulaccsal érkeznek, az öltözőkben vízvételre lesz lehetőség. 
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8. ORVOSI ÜGYELET             

A versenyek helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 

Információ az alábbi elérhetőségen kérhető: Dr.Kürti Sándor +36 30 958 0648 
 

9. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 

A Magyar Diáksport Szövetség valamennyi országos döntőre hivatalos fotóst küld. A 
döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/diakolimpia)  és az MDSZ Flickr oldalán 
(https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/). 

Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található 
eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu).  

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/ ). 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők 
részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet 
küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az 
MDSZ munkáját. 

 
MELLÉKLETEK: 
Melyek a Diákolimpia honlapján a Programfüzetek pontba kerülnek feltöltésre: 
(http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/). 
 

1. számú melléklet: RAJTLISTA – MEGHÍVOTTI LISTA  

2. számú melléklet: IDŐREND 

3. számú melléklet: CSAPATBEOSZTÁS várhatóan 2023.09.29-tól tölthető le a honlapról 

4. számú melléklet: VERSENYSZÁMONKÉNTI JEGYZŐKÖNYV  

5. számú melléklet: SZÁLLÁS MEGRENDELŐ visszaküldendő: 2023.10.04. (szerda) 12.00 
óráig Toperczer Andrea toperczer.andrea@szvukft.hu email címre.  

6. számú melléklet: ÉTKEZÉS MEGRENDELŐ visszaküldendő: 2023.10.04. (szerda) 12.00 
óráig Toperczer Andrea toperczer.andrea@szvukft.hu email címre. 

 
PARTNEREINK 
 

  
 
 
 

https://www.facebook.com/diakolimpia
https://www.flickr.com/photos/diaksport/sets/
http://www.doeredmenyek.hu/
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 


